



疫情下的记者节

今年的11月8日是第23个记者节,一个属于我们的节日,今天,向大家讲一讲我们的故事……

因为疫情的缘故,今年的记者节显得与往年不同。采编人员或坚守单位闭环工作,或居家线上办公,但是采访、拍摄、直播、制作、编辑、审稿、校对、刊发……却没有因为疫情而停下脚步。一件件新闻产品,及时通过全媒体的形式传递给读者大众。

呼和浩特本轮疫情刚发生时,记者们第一时间奔赴抗疫一线,参加疫情防控新闻发布会,及时发布权威信息;前往小区核酸采样点、火车站、高速路口,就群众关注的疫情防控相关政策和出行问题进行现场直播解答;深入各小区、乡村,现场采写各项防疫措施的落实情况以及无数感人的“疫”线故事,记录平凡中的伟大……

国庆长假后,北方新报出报中心部分编校人员入驻单位闭环办公,其余人员居家线上工作,各项工作有条不紊地开展着。记者们通过线上直播的方式参加呼和浩特例行召开的疫情防控新闻发布会,即时发布疫情防控形势和政策,采写各行各业抗击疫情故事,制作短视频等。

记者的图文稿件和短视频出炉后,后方编辑们立即精心编辑。新媒体和报纸的编辑们除加工记者采写的稿件外,还需要及时选取、发布区内外、国内外重要新闻,让读者能够在短时间内获取有价值的新闻信息。新媒体中心的编辑们每天早5时多就开始了一天的工作,而报纸出报部的同事们则时常要加班到深夜。进驻单位闭环办公的几位采编人员吃住在单位,每天按要求做核酸检测,遇有重大事件,动辄熬夜到天亮。

《@呼和浩特市民:请放心!疫情防控期间欠费不停水》《新冠肺炎患者满足哪些条件才能出院?听听专家怎么说》《积极乐观面对疫情 方舱医院里跳起了广场舞》《老师化身大白 守护校园平安》《爱心企业再捐3000万助力疫情防控》……我们采写和制作的稿件和视频,通过网站、报纸、微博、公众号、抖音、快手、视频号等全媒体形式一一展现出来,记录着抗疫中的点点滴滴。在做好本职工作的同时,本报不少员工主动报名到抗疫一线当志愿者,为守护家园贡献自己的力量。

今年的记者节,因抗疫而特殊,并被赋予了不一般的意義,不管在哪里,无论线上还是线下,我们都始终坚守在新闻报道现场,随时记录、即时传播,这是新闻人的使命和担当。

向每一位有理想、有担当的新闻工作者致敬!

文/草原全媒·北方新报记者 刘惠
摄影/草原全媒·北方新报记者 孙净易

工作到凌晨

争当志愿者

核酸检测

集思广益

居家办公

准备闭环办公物资

